

昭和63年度神奈川の大气汚染正誤表

箇所	誤	正
42頁の(2)自動車排出ガス測定局の項の補足説明箇所	西区浅間交差点	西区浅間下交差点
53頁の測定方法の下から2行目の項	粒子状物質の質の増化	粒子状物質の質量の増化
56頁の補足説明箇所の4行目の項	46測定局中9曲で	46測定局中9局で
59頁の測定方法の1行目の項	ガスクロマトブラフ法	ガスクロマトグラフ法
61頁の単位表示	ppm	ppmC
62頁の6.5の項の注意事項の1行目	0.020ppmC	0.20ppmC
63頁の補足説明箇所の3行目の項	0.031ppmC	0.31ppmC
64頁の単位表示	ppm	ppmC